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ZYAAO EPFATIAL

ENOTHTA: «ZYNETIEIEZ ©.M.T. - ZTAGEPH ZYNAPTHZH - EYPEZH TYTIOY ZYNAPTHZHZ>»
Epyaoia 1": (Z1abeph ZuvdpTnon)

1. Aivetar mapaywyioiun cuvdptnon f:[0.4%0) — R yia Tnv otoia 1ox0el f(4)=3 Kai :
xf '(x)=3x-2f(x) yia KaBe x €(0.+0).

.. Na atmodeifete 6T n ouvdptnon g(x) =x"f(x)—x eival otaBepri oTo (0.+).
ii. Na Bpeite Tov T0TO TNG f.

2. Eotw n ouveyric ouvaptnon f :(0,+=) — R n omoia gival TTapaywyiciuyn kai 10Ul :
f@_f@
2 X

yia kabe x=>0.

i. Na deigete 611 n ouvdpTtnon g(x) =Lf), x>0 , eival oTtaBepn.
X

ii. Av f(1)=2 va Bpeite Tov TUTTO TNC .

3. Aivetal Tapaywyiciun cuvdptnon f:(0.+20) — R yia TNV oTroia IoXUEl f(4) = 4e™ Kai :
Wx - fi()+ f(0)=e" viakéBe x>0.

I. Na amodeifete 6T n ouvdptnon g(x) = eV -f{x]—J.x_' gival otaBepry oTo [0.+0) .
ii. Na Bpeite Tov TUTTO TS f.

4. Aivetar ouvdpmnon  f:(L+2) =N wyia v omroia 1oxUEl :

]eﬂ"” -’ —lnx+l11_1i zi(x—;r)zmn yia kaBe x.y €(l.+0). Na Beifete 6T n cuvdpTtnon

gx)=e’®

f(e)=0.
Epyacia 2" : (Eupeon TUmou ouvdpTnong)

Na Bpeite Tov TUTMO TG Ouvdptnong f:A— R ogg kaBepia amd TIC TApAKATW
TTEPITITWOEIS :

—Inx, x>1 eival otaBepy ka1 oTn guvéxela va Bpeite Tov TUTO TNC f, av

i, f'(x)=3x"+x+1061av xeA=R ka f(0) =2
ii. f'(x)=nux—-ocuvx oTav xe,ﬂ={[}=%] Kal f(0)=2

ii. f'(x)=23;+%—? otav :fe&:{[l.+cv:) kar f(1)=3.

V. f(x)=e" —mux 61Tav xe A=%R ka1 f(0)=3
, 1 1 , -
v. f(x)=2e"+——— otav xeA=(04+¢) ka1 f(1)=2e
X x

vii ff(x)=12x-206tav xeA=R ka1 f'(1)=7 kKar f(1)=3
vii. f'(x)=6x+2 06tav xeA=NR ka1 f'(0)=1 ka1 f(1)=-3
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Epyacia 3" : (TTAPArOYZA FINOMENOY - TTHAIKOY)
Na Bpeite Tov TUTTO TNG cuvdptnong f:A — R oe kabBepia amé TIC TTaApAKATW
TIEPITITWOEIS :

i, x-f'(x)-Inx+ f(x)=2x" orav x€A=(L+») kal f(e)=e

i 1+x)) @ =2x-f(x) oérav  xEA=(04) ka f(1)=1

ji. x- (%) - f(x)=2x° oTav xeEA= (ﬂ;l—cﬂ] Kar f(1)=1

iv. f(x)=nux+xocvvx érav xeA= |:[}=% l Kai f(0)=0

V. f(x) =2xovvx —x nux otav xeA=N Kai f(ﬁ} =1

Vi e £ @) = 2o s oo £) rav xe A= pe f{ Z)=E
L2

Epyacia 4" : (TTAPATOYZA ZYNOETHZ TYNAPTHZHZ)

1. Eotw pia cuvdptnon f mapaywyicipn oto IR TéToia, woTe va 1oXUEl n oxéon :
(1+e")

., J

2 (x) =" yiakdBe xR ka1 F(0)=0. Na deixBsi 61T1: f(x)=1n

2. ‘Eotw pia ouvdptnon f: R — R yia Tnv omoia ioxlel : f(x)- f'(x)—nux =0 yia KaBe
xeR.Av f(0)= 2, va Bpeite Tov TUTTO TNG f .

3. Eotw pia ouvaptnon f mapaywyiciun oto IR TéTol0, WOTE va I0XUEI N OXEON :
fl(x)=4x’e™ yiakdBe xR ka1 f(1) =In3. Na Bpeirte Tov TUTTO TNG T.

4. Na Bpeite Tov T0TMO NG ouvdptnong f:A — R ot kabepia amd TIC TTapakdTw
TIEPITITWOEIC :

. f'(x)=2xe '™ | yeA=R ka1 f(I)=1

i. Xf(xX+ef™@ =0, xeA=(0+x) Kal f(1)=0

i.  f(x)+2x(x)=0, fX)#0, xeA=R ka1 f(0)=1
iv. f'(x)—-e\Jf(x)-1=0, f(x)>1, xeA=R ka1 f(0)=2
v.  f'(x)=fi(x)ovx | ()0, xeA=R ka1 f(0)=1

5. Eotw pia cuvdptnon f: R — R yia v omroia ioxvel : f'(3x-1)=2x+1. Av f(2)=5, va
Bpeite Tov TUTTO TNG f .

6. EoTw pia cuvdptnon [ :(0.+0) — R yia Tnv éTroia 1oX0el © F'(x*)=3x—1 yia KdBe
x>0. Av f(1)=1 , va Bpeite Tov TOTTO TNC f.
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Epyacia B": (TEXNAZMA ME TTOAAATIAAZIAZMO ME ey

1. Na Bpeite Tov T0TTO TNC cuvdptnong f:A — 9 ot kKaBepia amé TIC TTAPAKATW
TTEPITITWOEIC :

L f()-flx)=¢" étav xA=NR kal f(0)=2
i. f'(x)-e"=2x—x", otav xeA=N kal f(0)=0
. f(x) =2xf(x) otav x=A=(0.+2) ka1 f(0)=1.

2. Na Bpeite Tov TUTTO TNG cuvdpTnong f oe KABe pia Ao TIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIS -
i, RN pe f(D=2kal f'(x)+f(x)=x"+2x xR
i, fTR—=NR e f(0)=e kKal f(x)-2xf(x)=0 xR

i S :0) >R pe f) =72 kat #f(®) = f() =1 x>0
iv. f:R->R e F(0)=1kKal f'(x)=3x"f(x), f(x)>0, xR

v. f1R->Rpe f(0)=3 kat f'(x)-x" = f(x)-3x" yiakdbe xeN

3. Eotw f:R >N upa ouvdptnon e f(x)>0 n oToia eival ouveXAg Kal I0YUEl
f'(x)=f(x)-1n f(x), yia KGBe x <N ka1 f(0)=1. Na Bpeite Tov TUTTO TG [ .

4. Eotw [ :[0.+%)— R gia guvaptnon n otroia eival cuvexnc Kai iIoyUuel f'(x) = I—Hf(x) ,

X

yia kdBe x >0 kan f(1)=e. Na Bpeite ToV TUTTO TRS [ .

5. Aivetal rapaywyiciun cuvdaptnon f:(0.+0) > N yia TV otroia 1oyuel ;. f %':zlﬁ,
Kal xf '(x) = (x - 1) f(x) yia kdBe x > 0. Na Bpeite Tov TUTTO TN¢ f.
6. AiveTal Trapaywyicipun cuvdaptnon f: | G'% ' — N yia Tnv omroia IoxUE : f:l z : = eE, Kal
L, I,

fl(x)nux — f(x)ovvx = f(x)qux yia kéBe x E| D% | Na Bpeite Tov TUTTO TS f.

7. Aivetal cuvdptnon f duo popéc TTapaywyioiun oto R pe f'(x) = f(x) yia kdBe x N,
f(0)=1kar f'(0)=0.Na amodeifeTe 6T :

I. Houvdptnon g(x)= M gival otaBepn,
e

i. (f(x)e") =™ yiakdBe xR, ii. oTUToC TN feivan f(x) =22

i
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Epyacia 6": (EYPEZH THZ f ME BOHOHTIKH ZYNAPTHZH)

1. Aivetar  Trapaywyioiyn ouvdaptnon f:R =R, wyia TNV  omoia 1oxUouV :
f(x)=2x+2x[f(x)-x*)=0, yia kdBe xR kar f(0)=1, f(x)#x’ yia kB xeR. Na
Bpeite Tov TUTTO TG f(X).

2. Aivetal  Trapaywyioiyn  ocuvdptnon  f:(0.+0) >R, yia Tnv omoia 1oxUoULV :
(xf(x) =1)- (f(x)—Inx)=x", yla k&8s x>0 kai f(I)=1. Na Bpsite Tov TUTTO TG f(*).

Epyacia 7" (=XEzEIZ ME f'(x))

1. Aivetar ouvdptnon f:W — 3 pe ouvexn SelTepn Trapdywyo, yia TNV OTToia IoXUEl

FO)=2£'(0)=1 kai : f"X)f(x)+(f'(®)) = fX)f'(x) yia kdBe x=R. Na Bpeite Tov

TUTTO TG f.

2. Botw f:R — R pia ouvaptnon n otroia gival duo QOpeC TTaPAYWYICIUN KAl IKAVOTTOIE
TIG OUVBNKEeG :

o f(x)-2xf'(x)=2f(x), xeR e f(2)=e, f(0)=0 e f(x)>0.
Na Bpeite Tn ouvdaptnon f.

3. Eotw f: R - R pia ocuvdptnon n otroia eival duo pépec TTapaywyicipn Kal IKavoTrolei
TIG CUVBNKEG :
¢ W2 W D= xR o fO=2, fO)=

3e
2

I.  Na deigete 611 n ouvdptnon g(x)=x

™) -F®
QI

, x €N eival oTtaBepn.

ii. Na Bpeite Tn cuvdptnon f.

4. Eotw f:R — R Hia cuvdpTtnon n oTroia gival duo QOPEC TTApAYWYICIUN Kal IKAVOTTOIE
TIC CUVORKEC :

o (f'(M+f'(0)-1)=-f"(x), xeR o« f(O)=In2, f'(0)=
Na Bpeite Tn cuvapTtnon f.

i
>

5. Eotw f:R — R pia ouvdptnon n otroia eival duo @opec TTapaywyiciun Kai IKavoTToIE
TIC CUVBNKEG :

¢ fAf X -f@f' ®)=(f®), xeR o f(O)=e, fl(0)=e o f(x)=0, xeR.
Na Bpeite Tn ocuvdptnon f.
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Epyaocia 8" (=XEzEIZ ME f(x) KAI g(x))

l. BEotw f.g:(-l+=) >R Ouo OUVAPTACEIC Ol OTIoiEC ctival TTapaywyicIMES Kal
IKAVOTToloUV TIC CUVBRAKEG :
e fl()=e32% g'(x)=e, yiakdBe x>-1 e f(0)=g(0)=0

Na deifete 0T f = g Kal oTn cuvéxela va Bpeite TIC cuvapTnoeig : f.g.

2. BEotw f.g:NR — H duo cuvapTACEIC 01 OTTOIEC Eival TTapaywWYyicIun Kdl IKAVOTToIouV TIC
OUVORKEeS :

2x 2x

e e

¢ f@W=——, gE)=——, YIaKkaBE xeR o 7(0)=g(0)=1,
) 7@ 7=

o f(x)-g(x)#0, yiakdBe x=NR. Na Bpeite TiIc ouvapTiceic: f.e.

Epyaocia 9" (ATIOAEI=H EXEZEQN THE MOPEHE f(x)=a-g(x))

1. Eotw f:M — W ouvdprtnon n otroia gival TrTapaywyicign Kal IKAvoTToIEi TIC CUVONKEG :
f(x): f'(=x)=1, yiakdBe x €N ka1 f(0)=1. Na dei€ete 611 f(x)- f(—x) =1, x€NR.

2.Eotw f: R — R ouvdptnon n oTroia gival Trapaywyiciyn Kal IKAVoTToIE TIC CUVBNKEC :
f(x)- f'(-x)=2,yilakdBe xR kan f(0)=1.
i. Na deiete 611 f(x) >0, xR, ii. Na deigete oM f(x)- f(—x) =1, xeR.

iii. Na Bpeite Tov T0TTO TNC f.

Epyacia 10" (EYPEZH THE f(x) KATA AIAZTHMATA)

1. Eotw f:NR" — R ouvdptnon n otoia cival Trapaywyiciun Kai IKAvoTrolei TIC CUVBRKEC :
CEE+xf(X)=2x" +1, yia kdBe x=0 ka1 f()=5, f(-1)=2.

Na Bpeite Tov 10O NG f .

2. Eotw f: M — R ouvdptnon n otroia gival TTapaywyiciyn Kal IKAVOTToIEi TIC CUVBNKEG :
f '(x)-2f(x)=x", yiakdBe xR ka1 f(1)=4, f(-1)=-2. Na Bpeite Tov T0TTO TNC f .
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3. Eotw mmapaywyicipn cuvdptnon f R — R n oTroia IKAVOTTOIEi TIC CUVORKEG :
i () — fl(x)=2x" —x-1, yia kdBs xR ka1 f(0) =2. Na Bpeite Tov T0TT0 TNC f .

4. 'Eotw mapaywyicipn ouvdptnon f: R — R n omoia ikavoTrolei TIC CUVBNRKEG :
(x-1)f'(x)=2x"+x-3, yla k@Be xR kai f(-2) =3 . Na Bpeire Tov TUTTO TNC f .

FENIKA OEMATA

1. Na Ppebs n napaywyiown ouvapmon (1, +wc) =&, av fFI)) +xlnx =0, yia KaBe
X
xe(1,+%) Kal N QanTopEV TNG C, ato onpeio Ale, f(e)) eival kaBetn otnv gubeia

(g):x—y= 2019

2. Av nouvaptnon f sivai napayayioipn oto ®, £(0)=-2 ka f'(x’ +x)=6x, yia kabe

x €&, va Ppebei n ekiowon g epanTopévng g C, oTo onusio A(2, f(2)).

3. Houvapmon f:1& —(0,+w) kavonoiei TNV OXEoN f'(x)=f(Nnf(x) , yia kabe x €&
kain C, Tepvel Tov afova y'y oTo onpeio A P TETaypevn y=e.
a. Na Ppeite Tov TONO TNE f .

B. Na anodeifete n ubsia y =e(x+1) epdnTeTal g C, aTo onpeio A.

4. Eotw ouvapTnon f:R — R napaywyioiyn oTo onpsio x, =0 pe £(0)= £(0) Kai
S+ =), vakibe x,yek.

a. Na anodeifete 0TI f napaywyileTal os 0ho To &.
B. Na Ppebsi o TOnoc TN f .

5. Aivetal n napaywyioiun ouvapton f K — R . Av n epantopevn o kaBe anpeio M(x, , f(x,))
mg C, Téuvel Tov afova xx oto onueio A(1+x,,0) kain C, diEpxeTal and To onpeio

B|'f1 | i:

. A

, TOTE va PpeiTe Tov TONO ¢ f -

6. Aivetal n ouvaptnon f:% — R yia v onoia ioxvel |f(x)- f(y)|+ovv(2x-2y)<1, yia

KaBe x, ye R . Na deifere 0TI n £ eival oTaBepn.



